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Symbolliste

Ordinzere bogstaver
Kraft [Kg i /s2] oo
Tmpuls [KE /S| .
TImpuls [Kg /s oo
TMpPuls [KE /S| .ttt e

Graeske bogstaver
VAnKEL o] ot
Virkningsgrad [0 — 1] .. oot
VADKEL O] ot
Bolgelaengde [I] .. ..o
Densitet [Kg/M3] .
Egentid [S] oo oeor e
VAnKED o] o
Vinkelhastighed [S71] ... oo

Indeks
Heltalsteeller [0 — 00] ...ttt e
Heltalsteeller [0 — 00] .. ountn et
Heltalstaeller [0 — 00] ..ottt e e
Heltalsteeller [0 — 00] ...ttt e e e



1 Latex examples

1.1 Progress

For at beregne vsiut,E,med hop skal folgende delproblemer lgses:

1. Hvad er tidspunktet for landingen?
2. Hvad er landingspunktet pa stykket E?
3. Hvad er start hastigheden?

4. Hvad er tidspunktet for enden?

v (tslut ) =Uslut

x(tslu )=€E
lg .

tslut Uslut
1.2 Equations
z? o?r? — 2% = 2% & 1=a?—c%?
2. 1% + 22 = A o PRI J
t,x: 2axet = 225zt & ae = c?on

Tredie del er at isolere «, d, e. For at ggre det, skal ligning (?7) anvendes.

ae = c2on = ae = 2da
A
1=0a?—-c%? & 1:a2——252
c
)2
1=a? (zva) & :71
c? V1-V2/c?
1
a= = - -
7 7 V1=V2/e?
IR e
" V1=V
/2
62625 = _Vi/c
V1-V2/2
dLA dw
SHA F=J],—>2
a Adt
®
1 /—9\
O:§€xmg+€xS+OXFA
1
£Ssin90 = iﬁmg sin(180 — 6y)
S:

Z in 6
2mgsm o

& e=c% ; 1 indseet
2

& 1=0a%— - : €2 indsaet
c

; « isoleret

; 1 isoleret

; € isoleret

; 0 isoleret

; IMS mht. A

;ins, w=dt =0
; simp

; simp



1.3

abc = xxx = IXTXXTXTTTTT — aaaaaaaaq

Tables

= YYYyyyyyyyyyyyy = yyyy = ab

f(x)=0 hvis f(z?+1)+3zcA
g(y) =1 hvis ye{l,2}

aaaaa = aaa [aaaaaaaa
bbbbbbbbbbbbb]
=0.

def

Stgrrelse

Symbol  Sl-enhed

vinkel hastighed

—1I
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1.4

1.5

Figures

Figur 1.3: Noget tekst under figuren

Figur 1.3: Sinus kurve.

Macros

T Fgx — fsne — fiuft = Mayes x
T mgsin(ap) — pxN — kv = Mdyes x
Y- N —-Fyy = Fresy
y: N —mgcos(ag) =0
O f(x,y,2)
C0xdy20z
O f(z,y,2)
922 9y0a
O f(z,y,2)
X, & = W

V- A, VB, AC
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Boxes
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